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〇あおられた。
# 〇ばかにされた。
# 〇自慢された。

〇友達に嫌なことを言われた。
〇きつい言い方をされた。
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３　授業がよくわかる。

４　 今の学年で誰かに嫌なことを言われたり、 いじめと
思われることをされたりしたことがありますか。

6  あなたの周りの人で、嫌なことを言われたり、いじめ
と思われることをされたりしている人がいますか。

１　学校が楽しい。

２　友だちといっしょに活動するのが楽しい。

５　どんなことをされましたか。
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◇アンケートの実施

実施日時:２月１３日

児童・生徒数:９２

6%

3%

6%

8%

11%

7%

24%

18%

20%

62%

68%

66%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3学期

2学期

1学期

7%

5%

8%

12%

11%

12%

11%

13%

14%

70%

71%

65%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3学期

2学期

1学期



　　　　　　　　　　　　　　　　　令和４年度　心のアンケート結果報告（小学１～４年生）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　アムステルダム日本人学校

0% 20% 40% 60% 80% 100%


